淇河晨报

用心服务每一位客户

访北京紫名都装饰鹤壁分公司首席设计师李雅白

□晨报记者 柯其其

但和许多业主成了好朋友。身为北京紫名都的 外派设计师,我走过许多城市,但对鹤壁是特别

喜欢,这里不仅环境好,人也淳朴善良。可以说



打算在鹤壁买一套房子,长期定居。"10月26 日,北京紫名都装饰鹤壁分公司首席设计师李 雅白说。

年轻、时尚的李雅白毕业于山东工艺美术 学院,获景观园林设计学士学位,系北京紫名都 装饰集团首席设计师、北京装饰界知名设计人, 被誉为"北京十大女性设计师之一"。李雅白从 小就热爱美术,曾学习不同的画派,后来随着对 美术的深入学习,这种兴趣爱好就转变成了职 业。由于工作努力,2008年,李雅白获得"亚太 设计大赛"二等奖、"华耐杯"设计大赛一等奖, 同年任央视《交换空间》主笔设计师;2009年, 获得全国紫名都设计师大奖,参与电视剧《婚姻 保卫战》场景设计。

在谈到设计风格时,李雅白表示她尝试过 许多风格,"客户的想法及感觉是我创作的根 源,在和客户沟通时,我会了解客户的生活习惯 和需求,经过深思熟虑才动笔设计。我认为一个 设计师对风格不应该有任何偏爱,应有所专长。 我接触的风格很多,其中有一些主流的设计,也

"我到鹤壁已经七个月了,虽然时间不长, 鹤壁是一个让人来了就不想走的城市, 所以我 有一些非主流的设计,像北欧风格、田园风格、 简中风格、混搭风格、现代风格、简欧风格、地中 海田园风格、波希米亚风格等我都进行过尝

> 而谈到家居设计问题时, 李雅白表示自己 注重真实的生活。她认为家居设计应尊重业主 的生活方式和情趣。"有人认为家是身份地位的 体现,我反对这种看法,家是很私人的地方,温 馨、有情趣才是最重要的。作为一名设计师,我 在设计时,着重强调舒适的环境、协调的色彩、 独特的品位。如果只是盲目照抄照搬、盲目追赶 潮流、盲目进行材料堆砌,那设计就毫无意义。

> 作为北京紫名都装饰集团的首席设计师, 李雅白却很低调,她说:"我的成功离不开紫名 都领导和同事们的支持和帮助,首先紫名都给 了我尽情发挥自己才能的平台,在团结协作上, 同事们则给了我很大的支持,这才让我走到了

> 李雅白表示,在以后的工作中,继续坚持诚 信做人、诚实做事的理念,用心服务每一位客





北京紫名都装饰鹤壁分公司

依托紫钻工程 打造核心竞争力

晨报讯(记者 柯其其)"我们紫名 都'紫钻工程'的质量基础来源于优质 的环保材料、专业化的管理,还有完善 的服务理念。这其中,严格的施工规范 和高效的工程监督管理体系,共同保证 了紫名都工程质量经得起时间的考验, 并且使一流的设计理念得到体现,完美 的设计效果得到实现,全面降低了家装 污染。"10月26日,北京紫名都装饰鹤 壁分公司总经理王勇说。

王勇告诉记者,紫钻工程强调系统 化、规范化,所有工地在统一标准下施 工、检查、监督、管理、验收。紫名都对工 地要求标准很高,公司领导每天都下工 地检查,强化工地卫生的提高,强化水 电管线的施工标准,强化工地施工材料 的码放等。要求各设计部将看工地作为 工作重点,不仅设计师要去看,也欢迎 业主们去看,通过与其他公司工地的对 比,找出工地的差异性,随时进行进一 步改进。"我们一直强调'工程高标准 化',一定要把工程做成体系化,也就是 公司所有部门、所有员工都要围绕'工 程标准'进行家装工作实施,最终成为 有效的工程体系模式。

据悉,设计是"紫钻工程"的灵魂, 紫名都装饰公司 2001 年被评为"全国 百家行业新锐品牌公司"之一,拥有独 特的创意、个性的设计风格。

"我们'紫钻工程'包括工艺质量保 障、材料质量保障、管理质量保障、环境 质量保障和后续服务保障等。相信这些 保障能让您装修彻底无忧。"王勇说。

















